
Na slici levo je vodeni stub koji odgovara hidrostatskom pritisku koji se ostvaruje u vodenoj pumpi.





desno je mešoviti vodeno vazdušni stub koji je u ravnoteži sa vodenim stubom levo.





Ovo je principijelan prikaz koji se ostvaruje samo dok se pumpa vrti.





Da bi se u praksi ostvarilo prelivanje na kraju izlazne cevi mora mešoviti vodeno vazdušni stub biti nešto  manji što se postiže skraćivanjem izlaznog creva.





Na slici desno vidi se postepeno povećanje (ekspanzija) zapremine vazdušnih mehurova koji se podižu u izlaznoj cevi u kojima se smanjuje pritisak jer voda i mehurovi iznad njih nestaju prilikom prelivanja








